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Výuka 
Zeměpis se vyučuje s dvouhodinovou dotací a na nižším stupni víceletého gymnázia je doplněn o předměty evropské a globální souvislosti a multikulturní výchova. Zeměpis umožňuje žákům odhalovat souvislosti mezi přírodou a životem lidí a jejich společenstvím v blízkém okolí, v regionech, na celém území ČR, v Evropě i ve světě. Výuka zeměpisu je inspirována moderními pedagogickými metodami, klademe důraz na rozvoj kritického myšlení a myšlení v souvislostech. Zaměřujeme se na aktuální témata a následnou diskuzi o nich. Studentům nabízíme širokou škálu seminářů, přednášek s odborníky, terénních projektů a zeměpisných soutěží. Hodiny zeměpisu probíhají v odborné učebně, která je vybavena pomůckami a moderní technikou. Spolupracujeme s PřF UK a s Planetáriem Praha.
Semináře 
Žákům 3. a 4. ročníků nabízíme volitelné semináře, mezi oblíbené patří Problémy současného světa, Svět v souvislostech, Politická geografie.
Projekty
Každoročně probíhají na naší škole projekty na různá témata – A zase do Krasu, Cesta do hlubin Sluneční soustavy, Prahou za přírodními krásami, Doupovské hory, Jedeme do Afriky, Jedeme do Ráje, Technické podzemí Prahy, Praha stověžatá; Vylezte z nory, čekají vás Železné hory; Vím, kde se stýká, tam u Mělníka, Zapomenuté kouty Prahy.

Přednášky s odborníky 
· Ázerbajdžán v souvislostech s Mgr. Zdeňkem Lerchem
· Hledání pramene Amazonky s prof. RNDr. Bohumírem Janským, CSc.
· Jižní Amerika – Peru s Petrem a Evou Záhrobskými
· Za poznáním Japonska s Robinem Heřmanem

Soutěže a úspěchy
· Geologická olympiáda – postup do celostátního kola
· Pražský globus – úspěšní řešitelé krajských kol
· Zeměpisná olympiáda – úspěšní řešitelé krajských kol
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